

S

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



Совет Безопасности

UN IID ADV

APR 6 1990

Distr.  
GENERAL

UN/SA COMM N

S/21229  
5 April 1990  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СУДАНА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 4 АПРЕЛЯ 1990 ГОДА НА ИМЯ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства настоящим имею честь препроводить Вам текст заявления Министерства иностранных дел Республики Судан в связи с заявлением правительства Чада от 26 марта 1990 года, в котором говорится, что Чад стал объектом акта агрессии, совершенного с приграничной территории Судана.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Амин М. АБДУН  
Постоянный представитель

Приложение

## ЗАЯВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ СУДАНА

С начала национально-освободительной революции 30 июня 1989 года правительство Судана с пониманием следит за развитием событий в братской стране Чад и проводит политику, направленную на развитие сотрудничества между двумя странами и совместной деятельности по разрешению существующих двусторонних проблем, руководствуясь духом африканского братства и стремлением к добрососедству, которое предполагает совместные усилия по укреплению братских уз между двумя народами. Об этом свидетельствуют направление в Чад делегаций высокого уровня и расширение культурных и спортивных связей.

В то время как правительство Судана предпринимает усилия по уменьшению напряженности в Чаде, по обеспечению стабильности в этой стране и укреплению отношений сотрудничества в интересах двух братских народов, неожиданно появляется заявление, в котором ставится под сомнение принципиальная позиция правительства Судана, а именно политика добрососедства, которую оно проводит в отношении соседних государств, и в частности в отношении Чада. В этой связи правительство Судана категорически отвергает информацию, содержащуюся в заявлении правительства Чада, относительно роли Судана в продолжающихся на востоке Чада боевых действиях и подтверждает свою неизменную поддержку стабильности и территориальной целостности Чада, а также свою готовность укреплять традиционные братские узы между двумя народами и не жалеть усилий в поиске мирного и прочного урегулирования конфликта в Чаде.

-----